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Nr. 123 / 31 martie 2017 
Către: BNR 
În atenția: Domnului Guvernator Mugurel ISĂRESCU  

 
Domnule Guvernator Mugurel ISĂRESCU, 

 
În baza Legii 544/2001 și pentru buna informare a cetățenilor României plătitori de taxe și 

impozite, dar și pentru a nu fi acuzați că nu v-am oferit dreptul la exprimarea unui punct de 
vedere înainte de publicarea studiului de caz intitulat “Sistemul bancar românesc și Bugetul de 
Stat”, vă solicităm să ne răspundeți la următoarele întrebări: 

1. Ați analizat impactul pe care l-a avut decizia BNR de a obliga băncile ce activează pe 
teritoriul României să-și “curețe” portofoliile de creditele neperformate asupra 
Bugetului de Stat? Care a fost rezultatul analizei? 

2. Ați făcut o analiză asupra modului în care a fost împărțită pierderea din vânzarea 
creditelor neperformate între bănci și Bugetul de Stat? Care a fost rezultatul analizei? 

3. Ați monitorizat influența vânzărilor creditelor neperformate asupra rezultatelor 
financiare ale băncilor, dar și asupra stabilității bancare? Ce a rezultat din această 
monitorizare? 

Domnule Guvernator Mugurel ISĂRESCU, 

Vă informăm că studiul de caz “Sistemul bancar românesc și Bugetul de Stat” va fi prezentat la 
televiziunea Nașul TV, în cadrul emisiunii “Picătura chinezescă – dezvăluirile lui Mihai Pâlșu”. În cazul în care veți 
alege să ne răspundeți și în format video, vă asigurăm că punctul dvs. de vedere va fi inserat în cadrul emisiunii. 

În cazul în care răspunsul va fi doar în format leter, atunci acesta va fi inserat în interiorul anchetei 
noastre jurnalistice, care va fi publicată în cotidianul online www.secundatv.ro în cadrul secțiunii „Studii de Caz” 

și va fi citit în timpul emisiunii tv “Picătura chinezescă – dezvăluirile lui Mihai Pâlșu”, difuzată 
pe Nașul TV. 

În speranța că vom primi răspuns într-un timp rezonabil, câteva zile, 
 
Vă mulțumesc, 
Mihai PÂLŞU 
Director SECUNDA 
mihaip@secundatv.ro 
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